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股票中加权平均价是什么意思__什么叫加权价???-股识吧

一、加权平均数是什么意思

甲糖果10千克 乙20千克 丙30千克 一共60千克甲加权系数10/60=1/6乙加权系数20/60
=1/3丙加权系数30/60=1/2混合后单价为15×1/6+12×1/3+10×1/2=11.5元

二、加权平均价格是什么意思？它是怎么计算的？谢谢

简明的表述：
加权平均就是，每个数乘以自己所占的份额，然后加起来的和，除以这些数的个数
比如，5.6.7.8这四个数各自的份额为20%，15%，30%，35%。
则加权平均数就是（5*20%+6*15%+7*30%+8*35%）/4 概念的表述： 加权平均数是
不同比重数据的平均数，加权平均数就是把原始数据按照合理的比例来计算

三、什么叫加权价???

这是用股票份额计算市场平均价格的方法。
由于股票价格变动无常，行情千变万化，如果要从总体上观察股票的涨跌情况，就
引出了股票价格指数的概念。
股票指数是股票价格平均数的简称，是由市场管理机构编制的表明市场股票
价格变动情况的数值。
股票指数的计算一般有“股价平均数”和“股价指数”两种计算体系。
所谓股价平均数，简单地说就是某一时点市场股票价格的平均数。
在具体的 计算中可以有两种方法。
一种是“算术平均法”，在某一时点上，把市场中所有股票的价格相加，除以该时
点的股票个数，得出平均价格；
另一种是“加权平均法”，即把某一时点的每一种股票交易价格与交易量（股数）
的乘积相加，然后除以该时点的总交易量（股数）。
显然，用加权平均法计算的平均股价比较合理 地反映了这一时段的股价情况。
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四、成交量加权平均价的介绍

成交量加权平均价是将多笔交易的价格按各自的成交量加权而算出的平均价，若是
计算某一证券在某交易日的VWAP，将当日成交总值除以总成交量即可。
VWAP可作为交易定价的一种方法，亦可作为衡量机构投资者或交易商的交易表现
的尺度。
英文亦称为dynamic time and sales。

五、股票加权平均

股票加权平均就是指把一些股票全部加起来，然后每个股票乘以其在所有股票中的
比重(这个比重就叫权重)，分别相加，的出的总数然后除以所有的股票数.

六、什么是股票加权平均折价率

所谓加权就是加权平均的意思。
在股票里，是指加权指数吧。
就是某个基金投资行业用特定的取加权平衡方法来买不同企业的股票。
这样做可以分散投资，降低风险，也用于代表某个行业或股票市场的表现。

七、什么是加权平均？

加权平均法，即将各数值乘以相应的单位数，然后加总求和得到总体值，再除以总
的单位数。
平均数的大小不仅取决于总体中各单位的标志值（变量值）的大小，而且取决于各
标志值出现的次数（频数），由于各标志值出现的次数对其在平均数中的影响起着
权衡轻重的作用，因此叫做权数。
举例说明，下面是一个同学的某一科的考试成绩： 平时测验 80， 期中 90， 期末 95
学校规定的科目成绩的计算方式是： 平时测验占 20%；
期中成绩占 30%；
期末成绩占 50%；
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这里，每个成绩所占的比重叫做权数或权重。
那么， 加权平均值 = 80*20% + 90*30% + 95*50% = 90.5 算数平均值 = (80 + 90 + 95)/3
= 88.3 上面的例子是已知权重的情况。
下面的例子是未知权重的情况： 股票A，1000股，价格10；
股票B，2000股，价格15；
算数平均 = (10 + 15) / 2 = 12.5；
加权平均 = (10 x 1000 + 15 x 2000) / (1000 + 2000) = 13.33
其实，在每一个数的权数相同的情况下，加权平均值就等于算数平均值。

八、什么叫加权价???

甲糖果10千克 乙20千克 丙30千克 一共60千克甲加权系数10/60=1/6乙加权系数20/60
=1/3丙加权系数30/60=1/2混合后单价为15×1/6+12×1/3+10×1/2=11.5元

九、什么是加权平均值？

加权平均法计算的数据比较贴近实际，算术平均法得出的数据精度比较粗。
如： 计算一个铁矿矿体的平均品位含量的经过分析的几个数据：
1、品位45％，厚度2米， 2、品位55％，厚度8米， 3、品位65％，厚度15米，
矿体的长度100米，比重1：2.5
在这种情况下，作为要提交的储量的计算都要求用加权平均法计算。
方法如下： 1、0.45X2X＝0.9 2、0.55X8X＝4.4 3、0.65X15＝9.75 (1+2+3)÷25＝0.602
0.602（602％）这个数据就是加权平均的工业品位。
然后再根据矿体的长度厚度比重计算矿体的金属含量。
算术平均法的计算： （0.45＋0.55＋0.65）÷3=0.55
加权平均与算术平均的计算相差太大。
所以在计算一些要求比较精确的东西都要求用加权平均法计算。
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《股票除权除息日多久》
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